Бюро информационных технологий "АЭРО-СОФТ"
Общество с ограниченной ответственностью. Краснодар, ул. 40 лет Победы, 35/2-102, т. (861)257-80-24, 257-80-23, eMail: office@airsoft-bit.ru

Обработка полетных заданий

Назначение системы

Система «Обработки полетных заданий» предназначена для учета и обработки полетных заданий в отделе экономики и прогнозирования, отделе взаиморасчетов, отделе доходов, отдела трудовых отношений, отделе кадров, коммерческом отделе, службе бортпроводников, в летной службе и  зам. гл. бухгалтера.

Условия применения

Программа работает в многопользовательском сетевом режиме с использованием технологии клиент-сервер. Все данные хранятся на SQL-сервере ORACLE10g, работающем на сервере Windows 2003/2008 или Linux.
На рабочих местах может быть установлена операционная система Windows XP/Vista/7/8. Под Windows ХP рекомендуемый объем оперативной памяти 256Мб, под Windows Vista – 512Мб.
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Состав и основные функции

Документ «Полетное задание» предназначен для ввода и корректировки отчета о полете с полной информацией о задании, маршруте, участках, экипаже, суточных, ГСМ, борт питании, СЗВ, актах и доходах. 
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Документ «Заказные рейсы» предназначен для ввода стоимости заказных рейсов и расходов по ним. Кроме того, на этой экранной форме можно увидеть маршрут рейса и доход, полученный авиакомпанией по данному рейсу. Документ не зависит от отчетного периода.
Документ «Отрывные талоны» предназначен для ввода и корректировки ярлыков конвертов с отрывными купонами.
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Документ «Расписание» предназначен для ввода и корректировки расписания движения регулярных и заказных рейсов с указанием маршрута полетов. Возможен перенос данных из рекламного расписания программного комплекса «Наземное обслуживание» 

Документ «Лицензия» служит для ввода и корректировки номера лицензии и маршрутов полета, разрешенных данной лицензией. Даты ограничивают срок действия лицензии, их нужно учитывать, когда данный справочник предлагается для выбора номера лицензии, например, при вводе лицензии в полетное задание.

Документ «Тарификатор маршрута» предназначен для ввода и корректировки тарифов на отдельных участках полета. Тарифы используются для расчета планируемой выручки.

Документ «ОПЗ Стоимость заказного рейса» - предназначен для ввода стоимости рейса с учетом валюты

«Справочник сборов» предназначен для ввода и корректировки наименований сборов за обслуживание ВС. Документ не зависит от отчетного периода.

«Справочник трудоемкости» предназначен для ведения истории изменения трудоемкости работ (услуг) в разрезе контрагентов. 
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Документ «Описание акта» предназначен для ввода и корректировки описания актов на обслуживание ВС и других расчетных документов. Здесь для каждого контрагента указываются документы, которые он выписывает, и возможное содержание документа в зависимости от типа ВС. Данный документ используется при вводе полетного задания, как для автоматического формирования актов, так и для ручного выбора отдельных услуг.
Документ «Стоимость ГСМ» предназначен для ввода и корректировки стоимости ГСМ у различных контрагентов
Документ «Нормы расхода авиатоплива» предназначен для ввода и корректировки норм расхода авиатоплива в зависимости от времени полета. Нормы также зависят от типа ВС и сезона полета (зима или лето).

Документ «Коды начислений» предназначен для ввода и корректировки кодов начислений, данные которых используются при расчете сдельной заработной платы.
Документ «Оплата налета» предназначен для просмотра результатов расчета сумм сдельной заработной платы работников летного состава по результатам работы за расчетный период. Документ доступен только на просмотр.Для расчета оплаты налета нужно выполнить процедуру «Расчет оплаты налета», которая доступна в меню Расчеты\ОПЗ\Оплата налета или из журнала документов «Оплата налета».

Документы «Описание колонок отчета» предназначены для описания колонок отчетов по аэропортовому и наземному обслуживанию воздушных судов. Каждый документ описывает один отчет. В документе вводятся наименования граф отчета, и для каждой графы формируется список из услуг, определяющих отчетные данные. Данный документ имеет разграничение по фирмам (аэропортам).

Отчетность

1) Оперативная сводка о доходах на собственном парке

2) Сведения о выполнении плана по летной службе

3) Выполнение производственного плана и расход ГСМ

4) Сведения о работе рейсов и воздушных линий по календарным дням

5) Сведения о работе рейсов и воздушных линий

6) Сведения о заказных рейсах

7) Сведения о работе рейсов на международных линиях

8) Использованные брони на рейсах собственного парка по дням декады

9) Использованные брони на рейсах собственного парка по дням недели

10) Сведения о коммерческой загрузке и заправке ГСМ

11) Сведения о коммерческой загрузке для регулярных рейсов по России

12) Сведения о коммерческой загрузке по аэропортам

13) Сведения о заправке ГСМ по рейсам, выполняемым ОАО “АЛК” за границу России

14) Непроизводственный налет

15) Статистическая форма 12-ГА “Отчет о перевозках пассажиров и грузов” 

16) Статистическая форма 14-ГА ” Сведения об объемах перевозок между пунктами полета” 

17) Статистическая форма N18-ГА “Отчет о заказных и вахтовых перевозках на транспортной авиации” 

18) Статистическая форма N33-ГА ” Сведения о работе воздушных судов “(за 3, 6, 9, 12 месяцев)

19) Сводная ведомость о расходах на заправку ГСМ ВС собственного парка 

20) Справка о суммарной заправке ГСМ

21) Ведомость расходов на заправку ВС

22) Сводная ведомость расходов на заправку ВС ГСМ в аэропортах

23) Отчет о доходах от авиаперевозок на собственном парке ВС

24) Реестр рейсов на выбранном  ВС . 

25) Реестр обработанных заданий на полет за выбранный период

26) Фактическая стоимость авиатоплива по типам ВС и по АЭ

27) Реестр вылетов и посадок в заданном аэропорту

28) Ведомость расходов на бортпитание по аэропортам

29) Ведомость расходов по аэропортовому и наземному обслуживанию

30) Ведомость расходов по аэропортовому и наземному обслуживанию в аэропорту

31) Ведомость расходов по дополнительному наземному обслуживанию

32) Ведомость расходов по АНО

33) Реестр расчетов за аэропортовое и наземное обслуживание

34) Лицевая карточка

35) Справка о налете по типам ВС и АЭ за период

36) Справка о налете часов ЛС за период

37) Ведомость на оплату налета ЛС

38) Ведомость на компенсацию за непредоставленное питание

39) Стоимость бортового питания экипажа 

40) Реестр накладных на питание экипажей

41) Ведомость на выдачу талонов

42) Сведения по ВС о последних полетах

43) Средняя и итоговая загрузка рейсов собственного парка

44) Общая загрузка рейсов собственного парка

45) Ведомость на выплату суточных

46)  Анализ сведений о перевозках пассажиров

47)  Акт сверки стоимости сборов в актах со справочником сборов (реестр расхождений)

Особенности и возможности системы

Система «ОПЗ» обладает целым рядом преимуществ перед другими аналогичными решениями, в числе которых:

· развитые средства экспресс настройки журналов документов, произвольные выборки документов по заданным пользователем критериям отбора, ведение библиотеки настроек и распечатка экспресс отчетов;

· использование внешних по отношению к системе генераторов отчетов, достаточно написать новый отчет и поместить его в нужный каталог для того, чтобы система «подхватила» отчет и организовала интерфейс ввода параметров по имеющимся в базе данным;

· возможность получения отчетов трех видов: отчеты Crystal Reports (не редактируемые), отчеты MS Word (редактируемые) и MS Excel (редактируемые с последующими вычислениями и графиками);

· быстрая адаптация к меняющимся потребностям пользователя с помощью программы конфигуратор, которая позволяет изменять экранные формы документов, создавать новые справочники, подключать расчетные процедуры и т.д.;

· описание интерфейса пользователя (меню, горячие клавиши, панели инструментов, иконки);

· гибкая настройка прав доступа к информации (просмотр, редактирование, вставка, копирование, удаление);

· модуль оповещения, который занимается автоматической доставкой сообщений о проведенных кадровых операциях, как отдельным пользователям, так группе пользователей, которым необходима своевременная информация о кадровых перестановках;

· возможность организации работы на уровне отдельных структурных подразделений (филиалов), когда каждый филиал может работать только со своим персоналом (просматривать, вводить и корректировать) и в тоже время можно увидеть картину по предприятию в целом;

· поддержка работы удаленных подразделений и филиалов по интернет каналам;

· настройка импорта и экспорта данных во внешние по отношении к системе программы;

· ведение аудита работы пользователя, позволяющего отслеживать все изменения данных и выявлять непреднамеренные и преднамеренные искажения данных в базе;

· возможность функционального наращивания системы, так как модуль ОПЗ  является одной из подсистем комплексной системы автоматизации предприятия «АС бухгалтерия», разработанной нашей фирмой. 

Поддержка и сопровождение

По желанию Заказчика может быть заключен договор на сопровождение программного обеспечения. Предметом договора могут являться следующие работы: доработка и разработка новых отчетов и экранных форм документов, мониторинг базы данных, резервное копирование и восстановление базы, установка и настройка новых рабочих мест, обучение персонала. Оплата работ по сопровождению осуществляется по факту выполнения работ из расчета стоимость одного человека/часа.
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